

大寒来了,霾不想走都不行

预计近日降温幅度达7℃

本报1月19日讯(记者 孙婷婷)

从1月16日开始,雾霾天卷土重来,大部分县市出现中度污染,能见度很低,给交通和市民生活都带来了不小影响。20日,是二十四节气中的“大寒”,一股较强冷空气即将到来,届时,雾霾天气将逐步消散,气温呈现下滑趋势,预计降温幅度在7℃左右。

蓝天白云的好天气只维持了新年开始的前几天,自1月6日起,德州市气象局发布新年首个大雾黄色预警之后,全市再次进入了“白色世界”,7日,继续发布大雾黄色预警。而从1月11日开始,大雾天气变本加厉,升级为橙色预警。1月15日,大雾橙色预警再次出现。市民也只

能在大雾天气中过着“不见天日”的生活。大雾肆虐,霾也来凑热闹,1月16日,德州市气象局发布今年首个霾黄色预警,这一次霾持续影响了4天。

20日,是二十四节气中的“大寒”,也是蛇年的最后一个节气。“大寒”节气带来了好消息,19日夜间,一股冷空气的到来,使得气象条件

利于空气污染物稀释、扩散和消除,3~4级的北风,将暂时还德州一片蓝天白云。

具体天气预报为,20日,晴,北风3~4级,最低气温-4℃,最高气温4℃。21日,晴,北风转南风2~3级,最低气温-9℃,最高气温3℃。22日,晴转多云,南风2~3级,最低气温-

6℃,最高气温8℃。23日,多云,西南风2~3级,最低气温0℃,最高气温9℃。24日,多云,西南风2~3级,最低气温-1℃,最高气温8℃。25日,多云转晴,西南风转北风2~3级,最低气温-2℃,最高气温9℃。26日,晴转多云,北风转南风2~3级,最低气温-4℃,最高气温9℃。



不怕霾

19日下午,雾霾天持续,在这种天气情况下,仍有“勇敢”的市民在明月湖风景区散步。
本报记者 王小会 摄

100名大学生将到村中任职

服务满两年,考核合格的录用为选调生

本报1月19日讯(记者 李榕) 19日,记者了解到,今年德州将选调100名大学生村官,其中10名面向服务基层项目人员选调,在村服务满两年后,考核合格的录用为选调生;不合格的不予录用,解除选调合同;不再直接面向应届高校毕业生开展选调生工作。

据了解,今年全省选调优秀高校毕业生到村任职,全省共计划选调1450名,德

州的选调名额为100人,其中高校应届毕业生中本科生68人、硕士研究生20人、博士研究生2人,服务基层人员10人。选调范围为:全国普通高校、国家承认学历的海外高校2014年全日制应届大学本科及以上学历优秀毕业生;2012年由我省统一选聘或招募、年度考核称职(合格)以上等次、全日制普通高校大学本科及以上学历、目前在岗的服务基层项目人员。选

调生不限生源,不限户籍。

对报名人员的年龄要求为:2014年应届毕业生,大学本科不超过24周岁,硕士研究生不超过27周岁,博士研究生不超过30周岁。大学学制5年以上的毕业生,以学制4年为基数,学制每增加1年相应放宽1岁。服务基层项目人员年龄相应放宽2岁。

此外,应届毕业生须为学生干部中的中共党员(含预备党员)。其中,“985”和“211”高

校毕业生是中共党员(含预备党员)即可报名;服务基层项目人员须为中共党员(含预备党员)。入党时间截至2014年1月15日。

服务基层项目包括:山东省委组织部组织的“选聘高校毕业生到村任职”,山东省人社厅组织的高校毕业生“三支一扶”计划,共青团山东省委组织的“大学生志愿服务西部计划”和“大学生志愿服务西部计划”。

首家省级 经济动员中心落户

本报1月19日讯(记者 刘振) 19日,记者从德州市发改委获悉,省国防动员委员会经济动员办公室近日下发了关于建立山东省工程机械动员中心的批复,同意依托德州恒特重工有限公司建立山东省工程机械动员中心,这也是德州首家省级经济动员中心。

山东省工程机械动员中心,就是利用恒特重工有限公司现有的工程机械生产、研发

及售后条件,发挥企业现有的技术和设施优势,形成满足应对突发事件和军事斗争准备需要的工程机械保障能力。

据了解,国民经济动员中心,是指为了解决非常时期武器装备、技术、物资和劳动力资源的供需矛盾,依托有法人资格的企业或事业单位,建立的具有平战转换能力,能够承担经济动员准备和任务的微观组织。

农业信息员 培训班开讲

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 祁玉方) 近日,由山东省科技厅星火办主办、德州市科学技术局承办的山东省(德州)农村农业信息化基层信息员培训班在德州学院举行,各县区农业信息化基层信息员80余人参加培训。

培训会上,山东省农业科学院王风云副研究员、山东农业大学王志军教授、德

州学院于学斗教授分别就山东省农村农业专业信息服务平台应用、专业信息服务系统操作应用、计算机相关知识等内容进行了讲授,并与广大基层信息员就相关问题进行了现场交流。通过本次培训,切实提升了全市农村基层信息应用水平,为深入开展农村基层信息服务奠定了坚实的工作基础。

县域快讯

齐河>>

扩大公办幼教资源

本报1月19日讯(记者 王明婧) 19日,记者了解到,为顺利推进学前教育三年行动计划,齐河县建立了学前教育联席会议制度,将学前教育毛入园率和乡镇公办园建设作为民生工程考核。

为提高乡镇投资建设幼儿园的积极性,乡镇每建一所中心园,县财政奖补资金100万元,教育局为每一处中心园配备30万元的室内外设施和玩教具。近3年共招聘补充公办幼儿园教师130多人,公办园在编教师达到618人,乡镇中心园专职业务教师全部是公办教师。

齐河县依托县直机关第一幼儿园和第二幼儿园,每个幼儿园帮扶7—8所乡镇中心园,成立了两个城乡幼儿园发展共同体,并通过“园长输出、文化输出、管理输出”等形式发挥辐射带动作用,为乡镇中心园培养培训一支管理水平高、业务素质精的幼儿教师队伍,实现了“县直——乡镇”和“乡镇——学区(村办)”幼儿园的“两个一体化”管理,推动了优质学前教育资源的共享和扩张。

禹城>>

为留守儿童建工作室

本报1月19日讯(记者 王明婧 通讯员 朱秀丽) 1月19日,记者了解到,为了解决农村留守儿童年龄偏小,生活不能自理问题,上学期,禹城前坊坊小学成立了生活工作室,并聘请生活老师为留守儿童缝补衣服、晒被子、整理宿舍。

“大多数留守儿童缺少家庭的温暖,我们成立生活工作室的初衷就是让孩子们在学校找到家的感觉,使孩子们能够将更多的精力放到学习上。”前坊坊小学校长说,学校共有232名学生,其中220人在校住宿,家长多数外出打工。生活工作室的成立破解了留守儿童生活无人照料的难题,解除了外出务工家长的后顾之忧。

近年来,为了让留守儿童享受到更多的关爱,禹城市建立留守儿童成长档案,为留守儿童找“校园爸妈”,教孩子跳时下流行的广场舞并成立生活工作室照顾孩子的生活起居等。

乐陵>>

对有偿家教零容忍

本报1月19日讯(记者 王明婧) 寒假是有偿家教与补习班的高发期,乐陵市教育局进一步加强教育系统行风建设,规范教师教学行为,坚决制止教师从事有偿家教,确保学生自主支配假期,快乐健康成长。

乐陵市教育局建立层层管理责任制,乐陵市教育局与各中小学签订了禁止有偿补课责任书,学校中层以上干部与教师签订了禁止有偿家教保证书,进一步加强了对教师有偿补课的约束和管理。

此外,组成专门督查组对各学校进行不定期督查,并向该市所有家长发放《致广大学生家长的一封信》,公开举报电话,在各中小学设立局长信箱,自觉接受学生、家长和社会有关方面的监督,针对群众反映的“有偿家教”或“补课”等问题,开展调查核实工作,情况属实的予以即时处理。